

# 州长和州参议院就政府预算闹分歧 美国宾州政府“停业”一天

由于州长和州参议院无法就政府预算问题达成一致，美国宾夕法尼亚州政府9日被迫中止市政服务。

## 数万人员“无薪休假”

因与共和党控制的州参议院在政府预算谈判中陷入僵局，民主党出身的宾州州长爱德·伦德尔8日晚下令，州政府暂停一大批服务项目，并使三分之一政府工作人员“无薪休假”。

9日是本周第一个工作日。受“停工令”影响，宾州境内71个驾照中心、15个观光信息中心和117个州立公园和历史遗址被迫关闭。此外，高速公路维护和一大批负责审批、发放许可证的工作也暂时中止，就连州政府大楼圆顶上的灯也不得不熄灭。约2.5万名政府工作人员陷入“临时失业”状态。

只有州警、国民警卫队、退伍军人部、健康福利部门等“关键”机构



■ 政府大楼婉拒市民进入办事

图  
G

照常运作，共有5.2万员工在这些部门工作。

同时，5家投币机赌场在法官特许下，在政府关闭期间仍继续开业迎客。赌场老板说，关闭赌场会使宾州每天损失170万美元收入。

## 两党争斗民众叫苦

在“停业”一天后，伦德尔州长和参议院就政府预算问题达成一致。2万多名政府工作人员终于可以重新回到工作岗位。但是，政府暂停服务带来的不利影响并未立即消散。

政府“停业”期间，被迫“休假”的工作人员无法领取工资，每天的工资损失总额达350万美元。

“我觉得，我们就像被人利用的人质。”现年48岁的收税员比尔·欧瑞森说。他因不能上班每天损失约250美元。

“民主党要这样，共和党要那样，其实全都是争权夺利。”机场退休人员克里斯·凯斯勒说。由于驾照中心关闭，当天打算更新驾照的凯斯勒吃了“闭门羹”。因公园等户外活动场所关闭，一些家庭的休闲计划

被迫更改或取消。

为降低负面影响，伦德尔9日晚宣布，政府正考虑制定补救措施，有可能为被迫停工的员工提供补偿。

## 各退一步达成协议

州参院拨款委员会成员、民主党人文斯·富莫说，州长与参院达成的新预算方案是一个“双赢”协议。

此前，伦德尔与参院的矛盾主要集中于政府“开源节流”问题上。

伦德尔提议增收电费，以增加在能源保护和新能源研发领域的投入。根据他的提议，平均每户家庭每年需多交5.4美元电费。推崇“小政府”的共和党参议员则认为，增收电费无异于增加税收，因此坚决反对。

伦德尔还提出加强在公共交通和高速公路建设方面的投入，参议院则希望政府节省预算。伦德尔提出的政府预算总金额约为273亿美元，参议院希望在此基础上削减3亿美元。富莫说，根据妥协方案，新预算金额仍维持在273亿美元左右。方案采纳了伦德尔在卫生保健和能源方面的部分建议，但否决了他的电费附加费提议。吴思佳

(新华社供本报稿)

## 英大学生就业难 29人争1份工作

新华社今晨电 英国最近一次毕业生就业调查结果显示，每个要求申请者拥有大学学位的工作岗位竟然有29名毕业生竞争。从一个侧面体现出大学毕业生找工作的艰辛。

《泰晤士报》10日报道，这一调查由毕业生招聘协会开展。调查结果显示，联合利华和宝洁等跨国公司最受毕业生喜爱，每个工作岗位平均有104人申请。其次是保险公司，每个岗位有50名竞争者，再往下是投资银行，每个职位有26人争夺，会计公司则每个职位有10人申请。

## 仅一成日本人 愿与移民交流

新华社北京7月10日电 日本政府近日公布的一项调查结果显示，只有10%的日本人愿意与住在同一地区的外国移民多交流。

去年12月至今年1月，日本国土交通省在移民人口比例不低于15%的若干地区调查了1104户日本家庭和738户外国家庭。

调查显示，只有10%的日本居民表示跟外国人多交流是件好事，76%的日本居民希望与外国人的接触“越少越好”，有的甚至希望最好不接触。

反观接受调查的移民人口，他们中有56%的人希望同日本人多交流，三分之二的人表示希望子女能在日本过完整的生活。

## 企图“复制”恐怖片 奥3名青少年被捕

新华社北京7月10日电 奥地利警方近日逮捕了3名青少年，因为他们企图“复制”恐怖电影中的情节强奸并杀害一名女孩。

据德新社10日报道，这3人年龄分别为15岁、16岁和19岁，来自奥地利的特罗法伊阿赫，均有前科。他们供认自己沉迷于恐怖影片，想亲眼看着一个人死去。

3人计划本月7日同熟识的4名女孩见面，从中选定一个目标，然后实施杀人计划。其中一人还从父母家中拿了一把刀，另一人则男扮女装以防被认出。但3人担心事发后警方询问这几个女孩就可确认凶手，最终没敢动手。

警方在得到匿名举报后将3人逮捕。3人对谋杀企图供认不讳。

## 还能提供干净指数 手机帮您找到厕所

本报专稿 对于急需公厕又对脏差的公共场所有畏惧感的人来说，纽约的一项新举措无疑是及时雨。你只要拿起移动电话按几个键，便能够获得一张离你最近的最干净的公共厕所的清单。

这项新的网络服务名字叫Mizpee，使用者可以通过在手机上打开一个网页浏览器

登录到Mizpee主页获得最近而且最干净的公厕的分布信息清单，用户同样也可以通过发信息的方式获取。该清单还包括这些公厕干净程度的排名情况，这是根据1~5名使用过该公厕的普通使用者的评论来作出的。

本服务的创始人彼得称，自己是“过去一个在两分钟内就让自己头痛的”特别脏的公厕之后，萌生了要创建这个网站的创意。彼得意识到“对于这种信息的需求”，认为这种信息的提供是很自然的服务。据悉，目前这项服务已经在旧金山、纽约、西雅图、华盛顿、波士顿以及芝加哥得以推广。彼得表示，明年他将把Mizpee服务范围向美国各大主要城市扩展，而且他还对伦敦、巴黎以及北京产生了兴趣，希望Mizpee能服务越来越多的人。(龙彬彬)

## 坐一把折叠椅 绑105个氦气球 美奇人飞了300公里

州本德出发，计划飞往数百公里外的爱达荷州。库奇随身携带的东西还有高度仪、速度仪、全球卫星定位系统以及降落伞等。

飞行过程中，库奇的“折叠椅座驾”平面移动时速为40公里，与他“同行”的还有地面上3辆旅行车。

库奇回忆说，飞行中虽然有时会遇到气流，但绝大多数时间均处于稳定状态，他可以听到地面上牛和孩子们的声音，甚至从云层中穿

过。“景色很美，很美。”库奇说。

在水袋里只剩3.7升水时，库奇决定慢慢截断部分气球，开始返回地面。不过，最后库奇仍然依靠降落伞安全着陆，而他的折叠椅以及摄像机则不幸被风刮走了。将近9个小时的飞行后，库奇没有到达预期的爱达荷州，但到了距离家310公里外的一个农场。这是库奇第二次体验“靠背椅飞行”，上一次他成功飞行了6小时。



■ 库奇在俄勒冈州本德飞行

图  
G

## 拍下车牌账单送到家 路桥收费有望不排队

量大，电子付费要求车辆通过的速度很低，而付现金更是因为找零钱等问题影响通过能力，因此收费点堵车是常年景象。为缓解这一问题，纽约交通管理部门目前正在考虑使用

对往来车辆进行车牌拍照，然后按其所登记的信息向车主寄账单的方式收取桥梁费和隧道费。如果采用这种方法，将可有效地减少堵车现象和废气排放。(伊怀杰)

## “工作”：捡垃圾

### 加拿大男子另类乞讨方式获“双赢”

在我们的印象中，乞丐总是可怜兮兮地站在街头的某个地方等待人们的施舍。但在加拿大的多伦多，一位行乞的男子改变了这种做法，他每天都主动在大街上收集垃圾，以此换取人们对他的“捐助”。他的行为已在多伦多引起积极的反响。

#### 每天要捡80袋垃圾

据加拿大媒体10日报道，现年30岁的马克曾经靠打短工来谋生，但他渐渐厌倦了每天早上4时半就去排队等工作的日子，而且有时还找不到工作。一方面他需要支付房租，一方面他又不愿意沦为向人们伸手要钱的乞丐，他终于想出了一个主意。从11个月前开始，他每天都提上垃圾袋，到大街上清理垃圾，每天都要收集满满80袋。他还在自己的后

背上背着一块告示牌，上面写着：“收垃圾者：通过工作让我们的城市更清洁，(希望获得)食品或金钱的捐助，请支持我和我的事业，谢谢！”

#### “工作”场所相对固定

在谈到自己此举的初衷时，马克说：“我需要做些工作，于是想到可以四处走动，清理街道。我还背着告示牌，告诉人们我正在干什么，并以此换取捐助。但我不是直接开口要钱，(给不给)要由别人来决定。”

据悉，马克现在有一些相对固定的“工作”场所，那里的人们经常会给他垃圾袋，或者是请他打扫卫生，然后给他几个美元。

#### 另类乞讨引起关注

马克的做法在多伦多已引起多



■ 马克背着告示牌在捡垃圾

## “捐助”：由人定

### 加拿大男子另类乞讨方式获“双赢”

方关注。多伦多大学已请马克到校园交流。该大学还将开展一项试验计划，即向一些行乞者发放垃圾袋，然后让他们到不同的地方去打扫卫生。正如马克所说：“这是行乞者能养活自己的一个办法，而且对城市有好处。”

普通人对马克的做法也反应良好。街上的一位行人罗宾·麦克唐纳说：“我认为他(马克)的主意很不错。他不打扰别人，而且还知道回报社会，我愿意给他一些零钱。”

据报道，在马克行为的影响下，多伦多市政当局成立的一个委员会已与当地的餐馆和其他饱受乞丐打扰的业主进行了商讨。他们已一致同意从7月3日到9月13日执行一项试验计划，以期找到解决乞丐问题的良策。

晋虹

07071111401